
November 2007

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

Montage

Entfernen Sie die Hinterradabdeckung und 
den Bremssattel. 
Entfernen Sie die Distanzbuchse  und 
verschrauben Sie die Blende an den 
beiden am Kardan angegossenen 
Gewinden mit den beiliegenden M6 x 
14Schrauben und jeweils einer U-
Scheibe.
Bremssattel wieder montieren und 
Bremssattelschrauben mit 
Schraubensicherungsmittel sichern.  

Bremssattelschrauben mit 24Nm 
anziehen. 

Die Schraube M6 x 08 wird verwendet um 
das dritte Gewinde gegen Schmutz zu 
verschließen. (Bild)

Installation Instructions
Rear Fender Tabs Cover 
R 1200 GS

Lieferumfang:
1 x Blende Radabdeckung R 1200 GS
     eloxiert alu natur
2 x Schraube Linsenk.Innen-6 M6x14
1 x Schraube Linsenk.Innen-6 M6x08     
3 x U-Scheibe    für  M6

01-044-0230-0

Mounting

Remove the rear plastic fender and the 
brake caliper.  
Remove the spacer sleeve and attach 
the Touratech cover as shown on the 
photo with the M6x14 screws and 
washers M6.  

Reinstall the brake caliper and tighten the 
bolts to 24Nm and use lock tite type 
compound on the bolts.  

The screw M6x08 is used to cover the 
extra hole left that is pointed out with the 
arrow on the photo.

Package contains:
1 x Rear Fender Tabs Cover
2 x Dome head hex screw M6x14
1 x Dome head hex screw M6x08
3 x Washer M6

Anleitung:

                  

Blende Radabdeckung 
R 1200 GS

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements for correctness do not 
exist.  Technical issues subject to change.

DE20070122


